

ТАЙНЫ СОЦИАЛЬНОГО ИДИОТИЗМА

СОЦИАЛЬНЫЙ ИДИОТИЗМ

Идиотия [*гр. Idioteia - невежество*] - самая тяжёлая форма врождённого психического недоразвития - олигофрении. Обычно неразвита, нечленораздельна речь, движения неуклюжи, плохо дифференцированы. Влечения элементарны, не корригируются. ("Большая Советская Энциклопедия", т. 10, Москва, Издательство "Советская энциклопедия", 1972.)

Идиотизм (*фр. Idioteisme (idiote) - 1. Слабоумие. 2. Глупость, без-смыслица. (Большой словарь иностранных слов. ЗАО "Центрполиг-раф", 2005г.)*)

Слово "идиотия" несёт не только медицинский смысл. Когда люди ведут себя глупо и бессмысленно, мы говорим, что они ведут себя как идиоты. В основе социальной идиотии лежит приверженность многих людей к определённым шаблонам (трафаретам, стереотипам, автоматизмам) мышления и поведения. Такие шаблоны формирует и вбивает в головы миллионам людей на протяжении столетий "мировое закулисье" для достижения своих целей. Делается это через подчинённые "закулисье" СМИ и средства "масс-культуры". Всем нам следует критически переосмыслить эти шаблоны, обратившись к собственной совести и интеллекту. Только после этого человек способен самостоятельно принимать решения по достижению праведных целей и нести ответственность за свои суждения и поступки.

Рассмотрим основные виды социального идиотизма, изложенные в КОБ. Их пять:

1. Жидовосхищение.
2. Верноподданность.
3. Либерализм.
4. Чистоплотность.
5. Нигилизм.

ЖИДОВОСХИЩЕНИЕ

Жидовосхищение - это зависть к мафиози в "за-коне Моисея". Оговоримся сразу, что под словом "жиды" мы понимаем не исключительно только одних евреев. Слово "жид" не является синонимом слова "еврей". Именно это утверждает "Словарь живого великорусского языка" В.И. Даля в статье "Жид". Ничего национального в этой статье не отражено: исключительно скарденность, которая порицается русской народной культурой как в среде евреев {"еврей, не видал ли ты жида?"}, так и в среде русских ("родом дворянин, а делами жидовин").

Слово "жид" использовалось в своих произведениях классики русской литературы: А.С. Пушкин, Н.В. Гоголь, И.С. Тургенев, Ф.М. Достоевский.

Однако для достижения вполне конкретных целей управления человечеством абсолютному большинству населения планеты, особенно в России, навязано шаблонное мнение, что жидами являются исключительно только евреи. Для достижения этих же конкретных целей в умы людей заложено и непрерывно поддерживается мнение типа: "Евреи умнее всех народов, среди которых они живут", "Цивилизация всем хорошии в развитии культуры издревле обязана евреям" и тому подобное. Очевидно, что это заведомая ложь.

Взяв, к примеру, эстраду. Эстрадных певцов и юмористов абсолютное большинство людей любит смотреть и слушать. Но, передача любой информации - это управление людьми. Значит эстрада - одно из мощных средств управления миллионами людей. И сейчас ни для кого не является секретом, что абсолютное большинство эстрадных исполнителей - евреи. Что это? Случайность? Или песни петь могут только одни евреи? Конечно нет! И каждый из читателей наверняка знает о таких талантах в своей области, городе. Но им нет дороги на большую всероссийскую эстраду. Почему? Тоже должно быть ясно. Ведь если певцы не-евреи станут авторитетами и начнут говорить в своих интервью или на публике то, что говорить не следует, то такие артисты станут овладевать умами людей и работать против мировой финансовой мафии.

А этого допустить никак нельзя. В этом деле нужны "верные и надёжные исполнители". Конечно, если на эстраде будут только одни евреи, то народ это быстро раскусит. Чтобы этого не произошло, мафия от шоу-бизнеса разбавляет состав евреев-певцов небольшим количеством певцов русских (или представителями нац.меньшинств). При этом используется просто зверский, безчеловечный приём. Побыв какое-то время на эстраде на виду у всей страны и став знаменитостью, такого актёра или певца как правило "опускают" - дискредитируют, в основном через алкоголь. Вот и получается, что русские, мол, все пьяницы.

Как это делается - очень даже хорошо известно. И остаются в памяти народной русские таланты пьяницами и забулдугами. И редко кому удаётся устоять против этой отработанной системы "опущения". Это касается не только певцов эстрады и юмористов, но и актёров кино. Кстати, поднятая здесь тема хорошо просматривается в телевизионной программе, созданной ещё Леонидом Филатовым "Чтоб помнили". В ней даётся богатая фактология о трагических судьбах знаменитых актёров. Однако первопричина, конечно, "остаётся за кадром". Я специально не буду приводить фамилии нынешних "звёзд" и звезд прошлых лет как с той, так и с этой стороны. Пусть читатели сами поразмышляют на эту тему, вспомнив своих любимых актёров и певцов. Причём надо знать, что у многих фамилии специально изменены, чтобы не вызвать раздражения у русских.

Некоторые читатели сейчас могут сказать: "А пусть они не пьют! Что им, кто-то силком в глотку водку заливают?" Если бы вы знали, насколько изощрённой является система спаивания неугодных ... По службе я был хорошо знаком с космонавтом "номер два" Германом Степановичем Титовым, ныне, к сожалению, уже покойным. Светлая и добрая ему память. Предпоследняя должность, которую я занимал - заместитель начальника Главного Центра Управления Полётами Космических средств - её когда-то занимал Герман Степанович. Этот Главный Центр под Москвой носит сейчас его имя. Герман Степанович был исключительно грамотным, эрудированным, добрым человеком. Он обладал хорошими организаторскими способностями, а его "пробивная способность" была феноменальной, чему в немалой степени способствовало, конечно, его имя мирового масштаба. Подчинённые его не просто уважали, его любили. Но мало кто знает, что Герман Степанович страдал привязанностью к спиртному. Не требуется огромных усилий понять, откуда появилась эта привязанность. Поездки, встречи, знакомства, банкеты, проводы ... Тем не менее Герман Степанович учился (закончил Академию Генштаба), успешно работал и решал сложнейшие научно-технические и организационные задачи испытанной новой техники. Он занимал должность заместителя командующего Космическими Войсками и считался первым кандидатом на должность командующего. Однако "злые силы" умело использовали целенаправленно привитую Герману Степановичу слабость к спиртному и где только можно "подставляли" его. Я помню как во время телемоста "Байконур - США" (1990 г.) (я служил тогда заместителем начальника космодрома) "окружение" Германа Степановича в полном смысле этого слова "вытолкнуло" в телестудию Байконура полупьяного Германа Степановича (да ещё и с опозданием) для активного участия в дискуссии на телемосте. Можете представить, как всё это выглядело ... вспоминать не хочется.

Вот после подобных неоднократных "подстав", когда старый командующий ушёл на пенсию, его должность занял не его Первый Заместитель генерал-полковник Герман Степанович Титов, а еврей Иван Владимирович Леонтьевич, под руководством которого и начался активный развал Космических войск и Космической отрасли в целом.

А Герман Степанович, не выдержав унижения, написал рапорт о своём досрочном уходе из Вооружённых Сил. Хотя, по моему мнению, сдаваться было не надо. Но, наверное, ему умело наемкнули на его "слабость".

И это - всего один из ярких примеров действия "специальной системы подготовки и расстановки "своих" кадров".

"В самом ли деле он такой дурак, как кажется, или это только так кажется, что он такой дурак?"

В.О. Ключевский

Такая же картина предстаёт не только на эстраде и в кино. "Система" действует и в сфере науки, и в сфере образования, и в сфере здравоохранения, и в ..., я уж не говорю о непосредственной сфере управления. Как только человек поймёт, что любая передача информации - это управление, как он только это поймёт и через эту призму посмотрит на всё наше житьё-бытьё и свяжет это с системой еврейства, как инструмента мировой мафии, в которой действует строгая система "подготовки и расстановки своих кадров" и "отсечки" не-своих, так сразу всё у такого человека в голове встанёт на свои места.

Но пока у абсолютного большинства наших людей такого понимания нет. Поэтому и слышишь кругом: "Евреи умные, поэтому они и наверху. А русские - дураки, пьяницы, не умеют жить по-человечески".

Как это не покажется многим странным и удивительным, но жидовосхищением является и антисемитизм. Антисемитизм - это тоже восхищение, но восхищение уже не евреем - "учителем", а евреем-поработителем.

Жидовосхищение специально "вспыхивается" и поддерживается как твёрдый психологический барьер, как пограничная следовая полоса на пути к пониманию истинной роли еврейства в истории человечества.

Псевдонациональная группа - евреи - была создана египетским знахарством в ходе синаяского "турпохода" как кадровая база управленцев различной специфики и уровней управления для периферии международной ростовщической мафии. Евреи не просто слепой инструмент агрессии, но и первая жертва своего создателя - глобальной мафии ("мирового закулисья"). Чтобы синаяские заветы не были забыты и евреи не стали настоящей нацией, им были навязаны нацистские бредни Торы и Талмуда, промывка мозгов в синагогах и мasonicких ложах.

Периодически глобальный садоник устраивал "прополку" в "своём садике", безжалостно "обрезая" те ветки еврейства, которые пытались возомнить себя свободными и плохо выполняли возложенную на них работу по закабалению народов за счёт ростовщического ссудного процента и других разнородных средств управления людьми (образование, здравоохранение, литература, искусство и т.д.) или же вообще начинали жить жизнью нормальных людей.

Сионизм и антисемитизм - два рычага, с помощью которых "мировое закулисье" поддерживало управление странами и народами в приемлемом для себя устойчивом балансировочном режиме поддержания толпо-"элитарной" пирамиды. Для евреев эта мафия готовит последнее и окончательное "обрезание", в том числе руками арабов (следите за сводками с Ближнего Востока).

История государства Израиль показывает, что эта псевдонация и в XX веке не смогла преодолеть человеконенавистническую идеологию и состояться в качестве настоящей нации. Так что оснований для восхищения "особенным еврейским умом" никаких нет. Более подробно по этому вопросу можно ознакомиться в работах КОБ.

ВЕРНОПОДДАННОСТЬ

Ключевые фразы этого вида социального идиотизма: "Не надо думать! С нами тот, что всё за нас решит!" и "Я - человек маленький".

Верноподданность - это бездумная уверенность в том, что если все члены общества во всех делах будут следовать вышестоящему авторитетному руководству, не отступая от его предписаний, не вмешиваясь в дела, предписанные руководством, то всё общество будет благоденствовать. Спрашивается:

1. Откуда такая непоколебимая уверенность в благонамеренности начальства?

2. Может ли самый лучший начальник написать инструкции на все случаи жизни?

В 1917 году народ избавился от веры в "добрый царь". Но как показывает практика, вера в "добрый вождя" ещё не до конца изжита. Каза-